ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО МАТЕМАТИКЕ 8 КЛАСС.

1 вариант.

1. Решите уравнение    а)
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2.Решите неравенство  а) 
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3. При каких значениях х определено выражение   
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4. Упростите выражение  
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5. Найдите два соседних натуральных числа, сумма квадратов которых равна 365.

2 вариант.

1. Решите уравнение   а) 
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2. Решите неравенство    а) 
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3. При каких значениях х определено выражение   
[image: image11.wmf]19
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4. Упростите выражение  
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5. Найдите два соседних натуральных числа, сумма квадратов которых равна 313.
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